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Szakmai beszámoló 

Civil, Ifjúsági, Kulturális, Oktatási, Nemzetiségi és Turisztikai Bizottság 34/2021. (X.25) 

határozat 

CIV/134-2/2021 szám, szabadidős tevékenységek támogatása 

A homoludens.hu Egyesület 2022. évben 

Budapest III. kerületben végzett tevékenységei 

 

 

Támogatott neve: homoludens.hu Egyesület 

Címe:   1131 Budapest, Pajtás u. 13. 

Telefonszáma: +36-20-9123516 

E- mail címe:  jcsanyi@homoludens.hu 

Támogatás összege: 500.000 Ft 

 

A 2020-as járványügyi helyzet és az ahhoz kapcsolódó időszakonként változó korlátozó 

rendelkezések jelentősen megzavarták Egyesületünk szokásos működését, különösen a III. 

kerületben. A Magyar Kereskedelmi és Vendéglátóipari Múzeumban a bezárás, ill. látogatói 

létszámkorlát, továbbá a 2022-es energiaválság miatt egyet sem sikerült megrendezni a 

szokásos évi három nagyrendezvényünk, a Tavaszi, Őszi és Téli Játékfesztiválok közül, és a 

Múzeumok Éjszakáján szokásos társasjátékos program is elmaradt. 

Így az elnyert támogatás segítségével 2021-ben és 2022-ben jelentős fejlesztést hajtottunk végre 

egyedi játékparkunk bővítése érdekében, felkészülve arra, hogy ha rendezvényeinknek kedvező 

időszak jön, már új, különleges játékaink legyenek készen. A játékfejlesztésen, beszerzésen túl 

helyi közösségekhez mentünk el szórakoztatni, tanítani, közösséget építeni: 5 különböző 

összetételű csoport számára terveztünk 1-1 játékos foglalkozás megtartását, melyben sportos 

elemeket is tettünk. Nagy örömünkre szolgált, hogy végül 7 közösségbe jutottunk el 2022-ben. 
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2022.06.01. Gaudiopolis Békásmegyeri Evangélikus Szeretetház 

Nagy érdeklődéssel vártak minket a lakók. Etka Jóga módszerrel mozgattuk meg az 

érdeklődőket: főként gerinccsavaró gyakorlatokkal. A módszer fontos eleme, hogy különböző 

szervi bajokkal küzdők is tudják végezni. Igyekeztünk olyan mozgásos praktikus tanácsokat is 

adni, amiket a mindennapokban is hasznosíthatnak. Utána az udvarban és a közösségi térben 

játékokat tanítottunk. 

 

2022.06.19. Csillaghegyi Evangélikus Egyházközösség 

Egy közösségi ebéd utáni időszakban, szintén gerinccsavaró Etka Jóga gyakorlatokkal 

frissítettük fel az játékosokat, majd szabadtéri és asztali játékokat tanítottunk az udvarban, 

ahová külső érdeklődő családok is jöttek.  
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2022.10.19. Andor Ilona Ének-Zenei Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Baptista 

Iskola 

Egy alsós csoportnak tartottunk játékos foglalkozást az osztályteremben, délután. Itt előtérbe 

kerültek azok a készségfejlesztő játékok, amelyek a diákok iskolai fejlődését segítik. 
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2022.10.25. Gyűrű utcai Máltai Játszótér 

A máltais csapat, hasonlóan, mint mikor 2 évvel ezelőtt már itt voltunk, előre meghirdette a 

rendezvényt, hogy minél több résztvevő legyen ezen a különleges eseményen. A helyszín 

jellegéből adódóan főleg kisebb gyerekek voltak a szüleikkel. Elsősorban szabadtéri, mozgásos 

játékokat vittünk: ütő, dobó, ügyességi, egyensúlyozós játékokat. Nagyon jó volt látni, hogy 

milyen lelkesen veszik birtokukba a játékokat a családok és megtapasztalni, hogy mennyien 

megköszönték a játszóház zárásakor a lehetőséget. 8 játékmesterünk működött közre a sok 

család tanításában. 
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2022.10.29. Flóra Értelmi Fogyatékosokért és Autistákért Alapítvány 

Az Ágoston utcai központjuk közelében levő szabadtéri területen játszottunk, ahol ez 

alkalommal felnőtt fogyatékosok és hozzátartozóik voltak a résztvevők. A rendezvény 

sajátossága miatt a szokásos 3-4 fős csapatunk helyett 6-an voltunk, hogy szinte mindenkivel 

egyszerre tudjunk foglalkozni. Úgy érezzük, sikerült egy kis örömet, felhőtlen kikapcsolódást 

nyújtanunk a hozzátartozóknak is, akik folyamatos lelki és fizikai terhelésnek vannak kitéve 

szeretteik állandó felügyeleti igénye miatt. Együtt próbálhatták ki a játékokat sérült 

gyerekeikkel. 
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2022.11.20. Óbuda-Hegyvidékiek Egyesülete, Óhegy Klubház 

Meghirdetésre került az Óhegy-Hírek újságjukban és online felületükön is. Eredetileg 

szerettünk volna szabadtéren is játszani, de a szemerkélő eső ezt nem tette lehetővé. Főként 

családok és nyugdíjasok jöttek. A kisebb gyerekek miatt itt most főként óvodás és kisiskolás 

korúaknak való játékokkal készültünk, de előkerültek a hosszabb játékmenetű családi játékok 

is. Építőjátékaink nagy sikert arattak. Tervben van az Óbuda-Hegyvidékiek Egyesületével egy 

hosszabb távú együttműködés kiépítése, talán rendszeres klubfoglalkozásokat is tudnánk tartani 

a jövőben. 

 

2022.11.28. Óbudai Szociális Szolgáltató Harrer Pál utcai Idősek Klubja 

A rendezvényt október elejére terveztük, de megbetegedések, elővigyázatossági lezárások miatt 

végül csak november végén tudtuk megtartani. Nagy tapasztalatunk van nyugdíjas 

közösségekben alkalmazható játékok tekintetében, és a Harerrben voltunk már 4 éve is. Így 

gyorsan megtaláltuk a közös hangot-játékokat az érdeklődőkkel.  
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Összegezve a tapasztaltakat elmondható, hogy a pályázati célokat sikerült megvalósítanunk. A 

felnőtteknek és a gyerekeknek egyaránt szükségük van a játék felszabadító erejére ebben a 

vírusoktól, háborúktól, megélhetési gondoktól terhes időszakban. A sokféle, színes közösségek 

mindegyikében tudtunk egyedi, emlékezetes élményt nyújtani, akár egy demenciában szenvedő 

szépkorúval, akár egy három kisgyerekes családdal, akár „gémer” apukával játszottunk. 2021 

telén az előkészületeket tettük meg, megterveztük, hová, milyen eszközfajtákkal lenne érdemes 

mennünk. Ehhez egy pszichológus hallgatót is bevontunk. 2022 elején megkezdtük a szükséges 

alapanyagok (faanyag, szövet, golyók, tépőzárak, játékhoz speciális elemek, stb.), eszközök 

(bolti játékok) beszerzését, és játékokat készítettünk külső, hozzáértő cég bevonásával. A 

pályázati támogatásból asztalt is vettünk padokkal, hogy a szabadtéri rendezvényeken nagyobb 

mozgásterünk legyen a játékok elhelyezésében. Júniusban és ősszel rendezvényeket 

valósítottunk meg, alkalmanként 4-7 játékmester segítségével, közöttük egyaránt voltak 

egyesületi tagok, önkéntesek, és közösségi szolgálatos diákok. A különleges eszközparkunk 

bővítése a sikerhez alapvetően hozzájárult. 

Végül ezúton is köszönjük a III. Kerületi Önkormányzat támogatását. Reméljük, a jövő évben 

még több helyre jutunk el a kerületben és még több közösségben, rendezvényen tudjuk a közös 

játék örömét nyújtani. Az Önkormányzat támogatása a folytatáshoz nagy segítséget jelent. 

Budapest, 2022. november 28. 

 

 

Csányi János 

elnök, homoludens.hu Egyesület 

 


